11Iro

HWmMs: mMaMmenoB eJibXaH
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2009 08:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2009 08:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120959/answer/120960




YBaxaemnuii EnbxaH! ['opeus Bo pTy He CBg3aHa C onepanuei. [IpoBepsTe XKenyqodHO0-KUIIeYHBII
TpakT. [To MOBOMY Oollepaluy Ha ypeTpe OTBETUTh HEBO3MOXKHO - HEJOCTaTOYHO JAaHHBIX. YauH.



